

# ЮБИЛЕЙ ЗАЩИТНИКА ЛЕНИНГРАДА

*В Курортном чествуют ветерана Великой Отечественной войны, участника кровопролитных сражений на Пулковских высотах Семена Денисовича Дубровского. С 95-летием героя поздравил президент России Владимир Путин. К поздравлениям присоединился глава администрации Курортного района Александр Забайкин, депутаты ЗакСа Александр Ваймер и Александр Ходосок, а также глава МО Сестрорецк Андрей Иванов.*



После начала войны и вплоть до 1944 года 18-я батарея 128-й отдельной зенитно-артиллерийской бригады ПВО, в которой служил Семен Дубровский, держала одну из позиций у Пулковской обсерватории. Задача зенитчиков заключалась в том, чтобы защищать Ленинград от налетов вражеской авиации. После снятия блокады Ленинграда в январе 1944 года военная часть была переведена в Новгородскую область, где дислоцировалась до мая 1945 года.

Уже в мирное время в 50-е годы Семен Денисович был назначен командиром взвода ПВО, служил в различных частях не только в СССР, но и за предела-

ми страны. В 60-е годы во время знаменитого Карибского кризиса Дубровский проходил службу в составе группы советских войск на Кубе. Тогда советские офицеры помогали молодым кубинским военачальникам управлять войсками, организовывать оперативную и тактическую подготовку, проводить учения.

Затем Семен Денисович много лет служил начальником разведки бригады в войсковой части 03216 под Зеленогорском. В звании полковника уволился в запас, получил квартиру в Сестрорецке, где живет уже более 35 лет. Награжден орденом Красной Звезды, медалью «За боевые заслуги», другими наградами.